

Indicatorii tehnico – economici și caracteristicile proiectului „AMENAJARE INCINTA, DOTARE SI IMPREJMUIRE CENTRU EDUCATIV PENTRU COPII SARACI RAZVAD JUDETUL DAMBOVITA”

I În cadrul investitiei propuse a se executa, se propun lucrări de desfiintare alei betonate și a imprejmuirii existente aflata într-un stadiu avansat de degradare fizica. În acest sens, se propun lucrări de executare a unei imprejmuiri perimetrare, porți acces persoane și auto, alei circulatie pietonala, amenajare spatii verzi și vegetație cu rol ambiental și de asemenea, pe latura stradala, cu rol de bariera fonica.

Amenajarea propusa va crea doua zone de interes pentru dezvoltarea armonioasa a ocupantilor (copii cu vârsta cuprinsă între 5-14 ani), o zona de desfășurare jocuri și divertisment echipată cu aparate de intretinere fizica și echipamente de joaca specifice copiilor mai mici de vârsta, dotarile fiind fixate pe o suprafata de covoare cauciucate - tartan și de asemenea, a doua zona de interes având functionalitatea propusa de zona loisir, dezvoltata pe ideea de lectura și relaxare într-un mediu bogat în vegetație.

De asemenea, se dorește, echiparea obiectivului de investitii cu echipamente IT.

II Caracteristicile tehnice si parametrii specifici investitiei rezultate in urma realizarii lucrarilor de interventie.

SUPRAFATA TEREN	=1165.00MP
SUPRAFATA CONSTRUCTIE C1	=298.00MP
SUPRAFATA SPATII VERZI	=524.45MP
SUPRAFATA DALE PREFABRICATE	=137.00MP
SUPRAFATA DALE INIERBATE	=8.75MP
SUPRAFATA TROTUAR PERIMETRAL	=37.95MP
SUPRAFATA CAMINE APA SI PLATFORMA DESEURI	=10.00MP
SUPRAFATA IMPREJMUIRE	=39.85MP
SUPRAFATA RIGOLA PREFABRICATA	=17.00MP
SUPRAFATA DALE CAUCIUC	=92.00MP

III. Valoarea investitiei (inclusiv TVA):246.640,28 din care C+M 152.412,11 lei

Valoare TVA 39.149,81 lei

III Durata de execuție a lucrării - 6 luni

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LOREDANA TOBOSARU



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
jr. Daniela Bumbănac

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Daniela Bumbănac mentioned in the text above.